
Zápisnica 

zo zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu zo dňa 14.9.2021 

    

   Zasadnutie komisie školstva, mládeže a športu s  bodmi programu: 

1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení  v školskom 
roku  2020/2021 

      2.    Informácia o činnosti HK IUVENTA Michalovce 

      3.   Rôzne            

Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie. 

Program rokovania schválený všetkými prítomnými členmi. 

R O K O V A N I E 
 
1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení  v školskom roku  

2020/2021 
-  Informáciu podala referentka športu a mimoškolských činností za OŠaŠp   Mgr. Lívia 

Kalaninová 
 
      V zriaďovateľskej pôsobnosti mesta bolo školskom roku 2020/2021  osem plno 
organizovaných základných škôl s právnou subjektivitou, ktorých súčasťou sú ŠKD, ŠJ a 7 CVČ; 
8 materských škôl z toho 1 s právnou subjektivitou a 1 základná umelecká škola.  
     Táto súhrnná správa je spracovaná zo správ predložených riaditeľmi škôl s údajmi k 30. júnu  
2021.  
       Školský rok 2020/2021 bol opäť ovplyvnený mimoriadnou situáciou a vyhlásením 
núdzového stavu, s ktorými sa vyrovnávala naša krajina v súvislosti so zabránením šírenia 
pandemického ochorenia Covid-19, a ktorá zasiahla oblasť školstva, keď na základe pokynu 
hlavného hygienika SR a ministra školstva SR, bolo od 26.10.2020 na území Slovenskej 
republiky prerušené prezenčné vyučovanie na 2. stupni základných škôl a následne od 
11.01.2021 do 08.03.2021 aj na 1. stupni základných škôl a v materských školách okrem 
pracovníkov kritickej infraštruktúry. Vyučovanie v tomto období prebiehalo dištančnou 
formou najmä prostredníctvom rôznych aplikácií elektronicky. Pedagogickí zamestnanci 
základných škôl vykonávali v tomto období prácu formou tzv. „homoffice“. 
       V 195 triedach základných škôl sa vyučovalo 4106 (4112) žiakov, v 1.- 4. roč. bolo 1857 
žiakov v 93 triedach, v roč. 5.-9. bolo 2249 žiakov v 102 triedach. V 9 špeciálnych triedach pre 
nadaných žiakov bolo 92 žiakov, v 4 špeciálnych triedach pre žiakov zo sociálne 
znevýhodneného prostredia sa vyučovalo 36 žiakov a v 1 triede nultého ročníka 15 žiakov.  
Školský klub detí navštevovalo v uplynulom školskom roku 1451 (1391) detí, ktoré pracovali  
v 52(51) oddeleniach.  
      Základnú umeleckú školu navštevovalo 1188 (1231) žiakov, z toho v hudobnom odbore 
537, vo výtvarnom odbore 450 a v tanečnom odbore 145 žiakov a v literárno-dramatickom 56 
žiakov.  V základných školách bolo integrovaných 73 (69) žiakov, zo sociálne znevýhodneného 
prostredia bolo 300 žiakov, 225 bolo rómskych žiakov a z nich 10 zo sociálne znevýhodneného 
prostredia. Základná škola na Mlynskej ulici v Michalovciach, kde sa nachádza elokované 



pracovisko Základnej školy, Moskovská 1, je vybudovaná v prostredí, v ktorom žije výlučne 
rómska komunita. Žiadny zo žiakov tejto školy sa však nehlási k rómskej národnosti.  
     V základných školách pôsobilo 289 pedagógov a 4 nespĺňali kvalifikačné predpoklady, všetci 
si dopĺňajú vzdelanie. Vychovávateľov bolo 52 a 23 (11) asistentov učiteľa pracujúcich na celý 
úväzok a 1 na polovičný, 1 zdravotný asistent a 2 špeciálni pedagógovia a 1 školský psychológ. 
V základnej umeleckej škole pracovalo 42 pedagogických zamestnancov. V základných školách 
pracovalo 117 nepedagogických zamestnancov a v ZUŠ 7 nepedagogických zamestnancov.  
Deviaty ročník ukončilo v minulom školskom roku 419 žiakov. Na gymnáziá bolo prijatých 151  
žiakov, na stredné odborné školy 223 žiakov a 4 na konzervatórium, 1 žiak bol prijatý na 
odborné učilište. Neumiestnilo sa 28 žiakov. V nižšom ročníku ukončilo povinnú školskú 
dochádzku 35 z nich sa neumiestnilo 31.  
     Celkovo sa v tomto školskom roku vzdelávalo 208 učiteľov, adaptačné vzdelávanie 
absolvovalo 12 učiteľov, aktualizačné 176 učiteľov, inovačné 4 učitelia, funkčné 6 vedúci 
pedagogickí zamestnanci, špecializačné 4, rozširujúce 3 a atestačné 1 pedagóg.  
     Školské stravovanie v školskom roku 2020/2021 využilo  zapísaných stravníkov 4 723 z toho 
detí a žiakov : 4 115, z toho dospelých : 608, z nich cudzích stravníkov : 32, z nich dôchodcovia 
a opatrovateľky : 2, detí MŠ : 926, z nich počet predškolákov v MŠ : 251, žiakov ZŠ : 4 107 
žiakov SŠ : športovcov – iný finančný limit : 3  
     Počet detí a žiakov v hmotnej núdzi schválnych ÚPSVaR  MŠ – hmotná núdza : 3, z toho sa 
stravovalo : 3.  
 
 Percento stravovanosti materské školy:  Počet detí v MŠ (celkový) : 926  
                                                                          Počet detí, ktoré sa stravujú v MŠ: 917  
Percento stravovanosti: 99%  
 
Percento stravovanosti základné školy:  Počet žiakov v ZŠ (celkový počet žiakov na ZŠ): 4 107  
                                                                       Počet žiakov, ktorí sa stravujú v ZŠ: 3 198  
Percento stravovanosti: 77,8%  
 
     Najvyššie percento stravovanosti žiakov z celkového počtu žiakov na škole je v ŠJ pri ZŠ 
Okružná 17 – 94,00 %; ŠJ pri ZŠ T. J. Moussona 4 – 90%; ŠJ pri ZŠ P. Horova na Ul. kpt. Nálepku 
16 – 85%.  
     Riaditeľky, vedúce školských jedální spĺňajú kvalifikačné predpoklady na výkon svojej 
funkcie. Hlavné kuchárky sú kvalifikované vo svojom odbore a ostatní prevádzkoví 
zamestnanci spĺňajú odbornú spôsobilosť v súlade so zákonom na ochranu zdravia. Vážne 
nedostatky v zariadeniach v priebehu školského roka neboli zistené. Nedostatky, ktoré sú v 
rozpore so zákonom č. 533/2007 o podrobnostiach a požiadavkách na zariadenia spoločného  
stravovania, boli priebežne odstraňované. Riadiace pracovníčky boli odborným 
zamestnancom preškolené z platnej legislatívy. Ostatní zamestnanci sú preškoľovaní následne 
priamo na zariadeniach. Školským jedálňam pri MŠ sú poskytované ochranné pracovné 
prostriedky v súlade so smernicou Mesta Michalovce v plnom rozsahu.  
      V školskej jedálni pri ZŠ, J. Švermu 6 sa pripravuje diétne stravovanie pre bezlepkovú diétu, 
jedlá sa pripravujú v súlade s MSN.  Snažíme sa rodičom pomôcť pri zabezpečení stravovania 
detí počas pobytu v školách, a to formou podávania hotových jedál (s ohrevom v zariadení), 
ktoré si rodičia prinesú alebo úpravou podávaných jedál na zariadení (vynechanie mlieka, 
použitie bezlepkovej múky pri príprave jedál, úprava denného jedálneho lístka a pod.).  
 



    Opravy a údržbu na všetkých materských a základných školách zabezpečovali hlavne Služby  
Mesta Michalovce, realizovala sa podľa spracovaného harmonogramu opráv a v prípade 
potreby sa odstraňovali vzniknuté havarijné stavy väčšieho i menšieho rozsahu. Aj údržba na 
školách bola realizovaná za mimoriadnych podmienok vzhľadom na uzatvorenie škôl. V zmysle 
platných predpisov a noriem sa realizovali revízie ELI, pracovných strojov a prenosných 
zariadení, výťahov, odborné prehliadky elektrického zariadenia, bleskozvodov a kalibrácia váh. 
Na materských školách boli opravované hygienické zariadenia pre dospelých, výdajné kuchyne 
pri triedach, strechy, vodovodné a kanalizačné rozvody, oprava pieskovísk, elektroinštalácie a 
výmena svietidiel v triedach. Na základných školách to boli taktiež opravy elektroinštalácie a 
výmena svietidiel v triedach, oprava rozvodov vody a kúrenia, hygienických zariadení, 
kanalizácie, obkladov a maľby tried a chodieb.  
     Projekty, v ktorých školy pracujú dlhodobo sú to národné projekty: Podpora profesijnej 
orientácie žiakov ZŠ na odborné vzdelávanie; Moderné vzdelávanie - digitálne vzdelávanie pre 
všeobecno-vzdelávacie predmety, Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania 
sociálno-patologických javov v školskom prostredí; Aktivizujúce metódy vo výchove a 
vzdelávaní; Zvyšovanie kvality vzdelávania v ZŠ s využitím elektronického testovania; OVEP – 
Olympic Value Education Project, Virtuálna štafeta pripravení na Tokio, Podpora detí pred 
násilím. Ďalej projekty rôzneho charakteru v ktorých pracujú viaceré školy: - e-twinning, 
Detská atletika, Školské mlieko, Školské ovocie, Čítame radi, Pomáhajúce profesie, Finančná 
gramotnosť a výchova k podnikaniu.  Základné školy zaradili do svojich školských vzdelávacích 
programov projekty environmentálnej výchovy, primárnej protidrogovej prevencie.  
Základná umelecká škola poskytovala činnosť v štyroch odboroch, a to v hudobnom, 
výtvarnom, tanečnom a literárno-dramatickom a navštevovalo ju 1188 (1231) žiakov. Škola 
má zriadené elokované pracoviská v obciach Vinné, Jovsa, Budkovce a Pavlovce nad Uhom, 
čím sa vychádza v ústrety rodičom a žiakom.  V tanečnom odbore sa vzdelávalo 145 žiakov, vo 
výtvarnom odbore 450 žiakov, v hudobnom odbore 537 žiakov a v literárno-dramatickom 
odbore 56 žiakov. V škole pracuje 42 pedagogických zamestnancov, všetci spĺňajú kvalifikačné 
predpoklady. Nepedagogických zamestnancov je 7.  
     V termíne 15.06.2021-18.06.2021 sa Detský spevácky zbor Pro Musica – Magnólia zúčastnil  
virtuálne na svetovom sympóziu dirigentov „2021 Jeju International Choir festival & 
Symposium“ na ostrove Jeju v Južnej Kórei ako jeden z piatich zborov z celého sveta. Ďalšie 
aktivity: Tanečné online vystúpenie – Karneval,Samostatné výstavy žiakov výtvarných 
ateliérov . 
      V školskom roku 2020/2021 na základe rozhodnutia MŠVVaŠ č. 2020 z 11.10. 2020 došlo k 
mimoriadnemu prerušeniu CVČ, bolo prerušené záujmové vzdelávanie v školách a zrušené 
všetky školské aktivity.  Za špecifických podmienok, pri dodržaní nariadení MŠVVaŠ a RÚVZ, a 
v čase keď nebolo prerušené vyučovanie, sa záujmová činnosť realizovala najmä v exteriéri 
jednotlivých základných škôl, a to v 162 záujmových útvaroch (89 spoločensko-vedných, 42 
prírodovedných a 31 športových), kde pracovalo 2 799 žiakov: v spoločensko-vedných 1 544 
žiakov, v prírodovedných 673 žiakov, v športových 582 žiakov, pričom niektorí žiaci pracovali 
vo viacerých záujmových útvaroch.  
      Celkovo bolo na začiatku školského roka riaditeľmi škôl vydaných 4 117 vzdelávacích 
poukazov, prijatých bolo 3 783 vzdelávacích poukazov.  V špecifických podmienkach vyvíjali 
svoju činnosť aj centrá voľného času. V uvedených centrách bolo 946 žiakov, ktorí pracovali v 
63 oddeleniach, z nich 42 bolo so športovým zameraním a 21 s umeleckým zameraním.  Naše 
základné školy každoročne poskytovali žiakom bohatú mimoškolskú činnosť, ktorá bola v 
tomto školskom roku obmedzená na minimum.  



 
      Na okresnej úrovni sa žiaci jednotlivých škôl mali možnosť zapojiť do 16 postupových  
predmetových vedomostných olympiád (uskutočnili sa dištančnou formou), športové súťaže  
organizované MŠVVaŠ SR boli prerušené (uskutočnili sa napr. cezpoľný beh, šach), po návrate 
do škôl sa uskutočnili súťaže pripravené rôznymi športovými zväzmi a organizáciami napr. 
Čokoládová tretra, Jump fest, Olympijský odznak všestrannosti, Florbal JOJ. V tomto období sa 
vo väčšej miere realizovali vedomostné súťaže so športovou tematikou v on-line priestore 
(Telo na telo – o predmete TSV, Vedomostná olympijská súťaž SOŠV, SAŠS-Cena fair play..). 
Školy spolupracovali s Olympijským klubom Michalovce, ktorý má v ponuke rôznorodú činnosť 
zameranú na vzdelávaciu činnosť mládeže s olympijskou tematikou na rôznych platformách.  
 Na úrovni mesta – mestské vedomostné súťaže a mestské športové súťaže „O pohár 
primátora mesta“, vyhlasovateľom ktorých je primátor mesta Michalovce sa z dôvodu 
pandémie COVID-19 neuskutočnili.  
      Po období prerušenia vyučovania na školách zriaďovateľ vyšiel v ústrety rodičom, preto 
pripravil sedem turnusov letných denných mestských táborov na jednotlivých základných 
školách, ktoré sa uskutočnili za dodržania všetkých aktuálny nariadení MŠVVaŠ SR a RÚVZ: 1. 
turnus na dvoch ZŠ - na ZŠ, Okružná 17 a ZŠ T. J. Moussona; 2. turnus na dvoch ZŠ - ZŠ, 
Moskovská 1 a na ZŠ P. Horova; 3. turnus - na ZŠ, J. Švermu 6; 4. turnus – na ZŠ, Krymská 5; 5. 
turnus – na ZŠ, J. A. Komenského 1; 6. turnus – na ZŠ, Okružná 17 a 7. turnus – na ZŠ, Školská 
2 počas ktorých mali deti možnosť využívať bohatý spoločensko – kultúrno – jazykovo - 
športový a poznávací program. Počet prihlásených detí bol celkove 270.  
     Materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta poskytujú deťom celodennú 
starostlivosť. V týchto materských školách bolo zapísaných 915 (912) detí, ktoré boli 
umiestnené v 43 triedach. V triede pre deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami 
v Materskej škole, S. H. Vajanského 5 bol počet detí 7. Z celkového počtu 915 detí 278 ukončilo 
predškolskú prípravu a nastupuje do 1. ročníka základnej školy. Rozhodnutie o odklade 
školskej dochádzky bolo vydané 17 deťom. Zaevidovali sme 3 deti zo sociálne 
znevýhodneného prostredia. V materských školách vyučovalo 94 učiteliek, 1 pedagogická 
asistentka a 1 sociálna pedagogička, ktoré spĺňajú kvalifikačné predpoklady. Vysokoškolské 
vzdelanie 1. stupňa má ukončené 8 a 2. stupňa 15 učiteliek. Vo všetkých materských školách 
pracovalo 66 nepedagogických zamestnancov, t. j. kuchárky, vedúce ŠJ, upratovačky a školníci.  
Materské školy pracujú podľa inovovaného štátneho vzdelávacieho programu, ktorého 
hlavným cieľom je dosiahnutie optimálnej kognitívnej a sociálno-citovej úrovne ako základu 
pripravenosti na školské vzdelávanie a na život v spoločnosti.  
     Materské školy sú zapojené do mnohých projektov, ktoré podporujú výchovnú a 
vzdelávaciu činnosť týchto škôl: Projekty, v ktorých školy pracujú dlhodobo: Školské ovocie; 
Školský mliečny program; NP PRIM II. – vytváranie inkluzívneho prostredia v MŠ, Želkova 
škôlka - dopravná výchova; Otvorená aréna – projekt zameraný na rozvoj pohybovej zdatnosti 
detí; Korčuľovanie – projekt zameraný na rozvoj korčuliarskej gramotnosti; Dopraváčik. Ďalej 
školy organizovali aktivity v spolupráci s rodičmi, základnými školami, inštitúciami i 
verejnosťou: Európsky týždeň mobility, Deň jablka, Deň rodiny, Európsky týždeň športu, 
karneval, Cesta papiera, Vesmír očami detí, Deň bez aút, Malý dopravák, Svetový deň hier, 
Včelár Miško, Canisterapia, Lesný kúpeľ, výtvarná súťaž – Policajti v našom meste, Ponožkový 
deň – Svetový deň Downovho syndrómu, MDD.  
   
 



  Počas letných prázdnin sú materské školy v prevádzke podľa záujmu rodičov. V júli sme 
zaznamenali prihlásených 241 detí. V mesiaci august bola v prevádzke MŠ, J. A. Komenského 
2, v ktorej bolo prihlásených 50 detí.  
   
2. Informácia o činnosti HK IUVENTA Michalovce  

Informáciu podal Mgr. Ján Beňadik, športový riaditeľ MŠK IUVENTA 
 
     Hádzanársky klub Iuventa Michalovce v súťažnom ročníku 2020/21 pracoval s hráčkami na 
niekoľkých úrovniach a viacerých kategóriách, od dospelých až po deti základných škôl V 
súťažnom ročníku  pôsobilo v súťažiach Slovenského zväzu hádzanej a Košického krajského 
zväzu 11 družstiev. Počas jesene boli všetky súťaže okrem ženskej prerušené a nakoniec 
zrušené, bez vyhodnotenia a vyhlásenia výsledkov.  
     Družstvo žien obhajovalo v sezóne 2020/2021 niekoľko titulov. Titul majstra Slovenska, 
víťazstvo v spoločnej Česko – Slovenskej Mol ligy so sezóny 2018/19 a víťazstvo v Slovenskom 
pohári z augusta 2020. Vzhľadom k veľmi zložitej sezóne bol Slovenský pohár kompletne 
zrušený. Pandémia mala veľmi nepriaznivý dopad na termínový kalendár. Mol liga sa po 
cestovných obmedzeniach hrala na jeseň samostatne v Česku a na Slovensku. V jarnej časti sa 
dohrávali Česko – Slovenské súboje. Družstvo žien skončilo celkovo na 2. mieste, s rovnakým 
počtom bodov ako víťazné družstvo Mostu. V prospech Mostu rozhodlo lepšie skóre zo 
vzájomných zápasov. V play-off o majstra SR obhájilo titul a 10 – krát v rade sa Iuventa 
Michalovce už pod novým názvom MŠK Iuventa Michalovce stala najlepším družstvom na 
Slovensku. Celkovo to bol 13. titul Majstra Slovenska. V Európskej lige družstvo narazilo na 
družstvo Paríža. Vzhľadom k zložitej situácii s cestovaním sa uskutočnili oba zápasy 2. kola EU 
ligy v Paríži s klubom Paris 92. Domáce družstvo potvrdilo úlohu favorita a postúpilo. Iuventa  
Michalovce reprezentovala nielen mesto Michalovce, ale opäť ako jediné družstvo aj 
slovenskú ženskú hádzanú.  
     V letnej príprave na sezónu 2020/21 družstvo absolvovalo niekoľko medzinárodných 
konfrontácií, vrátane domáceho turnaja za prísnych epidemiologických opatrení. Pre družstvá 
bolo potrebné na vstup do SR povolenie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. 
Turnaja sa zúčastnilo rumunské družstvo Baia Mare a poľské družstvo Jaroslaw.  
V Európskom pohári 2020/21 sa družstvo žien stretlo v druhom kole Európskej ligy s 
francúzskym Paris 92 a po nevýrazných výkonoch zo súťaže vypadlo.  
     Nábor pre mládež  počas celej sezóny prebieha pomocou krúžkovej činnosti na jednotlivých 
školách a v klube. Taktiež oslovujeme deti na jednotlivých akciách nášho klubu, mesta a 
samozrejme oslovovanie pomocou elektronických médií. Škôlky – bohužiaľ vzhľadom k 
celospoločenskej situácií sa táto činnosť ani nezačala. Projekt Otvorená aréna by sme radi opäť 
oživili a umožnili tak deťom z materských škôl využívať priestory CHST Arény a pod odborným 
vedením si utvárať vzťah k športu. Spolupracujúce Materské školy – Švermova, Komenského, 
Masarykova, Okružná a Fraňa Kráľa. V sezóne 2018/19 sa do projektu zapojilo 200 detí.  
Krúžky na školách - taktiež výrazne obmedzené a počas jesene úplne zrušená táto činnosť.  
- taktiež bola zrušená súťaž Minihandball liga v minihádzanej v Chemkostav Aréne.  
Minihádzaná – v klube v tejto sezóne boli 3 družstvá minihádzanej (3.a 4. ročník ZŠ). Všetky tri 
družstvá boli prihlásené do súťaží minihádzanej Košického a Prešovského kraja. Trénerkou 
družstiev boli Lívia Kniežová a Dominika Horňáková. V oboch družstvách hralo spolu 30 hráčok.  
 
  
 



Mladšie žiačky – v tejto kategórii sme mali tri družstvá. Všetky tri družstvá boli prihlásené v 
súťaži mladších žiačok Košického a Prešovského kraja. V družstvách sa pripravovalo spolu 35 
hráčok, z toho 27 v športových triedach na 6. ZŠ v Michalovciach. Tieto hráčky mali pravidelne 
dvakrát v týždni absolvovať v rámci vyučovania športovú prípravu v Chemkostav Aréne. 
Trénerkou družstva Mladšie žiačky U11 bola Lívia Kniežová, U12 Henrich Marcinčák a U13 
Drahuš Ondo Eštok. Súťaž školských športových stredísk – toto stredisko funguje pre 6. ZŠ v 
Michalovciach. Tejto súťaže sa zúčastňujú žiačky 5.,6.. a 7. ročníka ZŠ. Táto súťaž nebola 
spustená. Staršie žiačky – v tejto kategórii sme mali dve družstvá. Obe družstvá hrali v súťaži 
mladších žiačok Košického a Prešovského kraja. V oboch družstvách sa pripravovalo spolu 24 
hráčok, z toho 20 v športových triedach na 6. ZŠ v Michalovciach. Tieto hráčky mali pravidelne 
dvakrát v týždni absolvovať v rámci vyučovania športovú prípravu v Chemkostav Aréne. 
Trénerom družstva U15 bol Drahuš Ondo Eštok a družstva U14 Zuzana Chripáková. Vzhľadom 
k situácii s koronavírusom sa súťaž nezačala. Výberové družstvo bol prihlásené do 
majstrovstiev kraja Trenčianskeho a Žilinského kraja. V súťaži sa odohrali dva turnaje a neskôr 
bolo súťaž pozastavená a nakoniec zrušená. Súťaž škôl – tejto súťaže sa zúčastňujú žiačky 
športových tried 8 a 9. ročníka na 6. ZŠ. v Michalovciach Táto súťaž nebola spustená.  
Mladší dorast – Družstvo v sezóne tvorilo 18. hráčok. Bolo účastníkom 1. ligy mladšieho 
dorastu organizovanej Slovenským zväzom hádzanej. Mladší dorast viedol ako tréner Dušan 
Daniš a Martina Bačíková Vaľková. Družstvo odohralo iba 3 stretnutia. Súťaž bola zrušená. V 
rámci májového reštartu odohrali tri turnaje a to vždy s Prešovom a Košicami.  
Starší dorast – Družstvo v sezóne tvorilo 15. hráčok. Bolo účastníkom 1. ligy staršieho dorastu  
organizovanej Slovenským zväzom hádzanej. Starší dorast viedol ako tréner Jan Beňadik a od 
januára Marcel Vaľo. Družstvo odohralo iba 3 stretnutia. Súťaž bola zrušená. V rámci májového 
reštartu odohrali tri turnaje a to vždy s Prešovom a Košicami.  
V sezóne sme v klube pracovali podľa aktuálnych opatrení so všetkými vekovými kategóriami.  
V situácii, keď fungoval iba profesionálny šport, boli najtalentovanejšie hráčky zaradené do  
tréningového procesu družstva žien. Ostatné skupiny pracovali online, neskôr v skupinách. V 
CHST Aréne sme upravili priestory a vytvorili ďalšie dve samostatné telocvične zodpovedajúce  
aktuálnym opatreniam. Takto sme sa snažili odtrénovať čo najväčšie množstvo skupín a udržať  
pravidelnosť tréningového procesu. Neskôr sme sa vracali k štandardnému režimu. Dôležitou  
úlohou bolo pre nás sa pripravovať na dobu po Covide. Klub MŠK Iuventa Michalovce bol aj v 
sezóne 2020/21 Regionálnym centrom hádzanej. Regionálnym koordinátorom pre školy bola 
Dominika Horňáková. V programe talentovaných trénerov bol Drahuš Ondo Eštok. Trénermi 
dorastov boli Dušan Daniš, Martina Bačíková Vaľková, Jan Beňadik a Marcel Vaľo.  
 
Ing. Kaľavský – otázka na Mgr. Beňadika – Ste spokojný s čiastkou a aj spôsobom akým je     
                                                                           Vám prispievané zo strany mesta na chod klubu?  

- Prostriedky, ktorými Mesto Michalovce prispieva sú použité na športovú prípravu. Ako 
športový riaditeľ som spokojný. Aktuálna finančná situácia je uspokojujúca.  

 
3. Rôzne 

 
Ing. Kaľavský navrhuje na najbližšie zasadnutie komisie pozvať predsedu Rady športových 
klubov PaedDr. I. Remáka. Nakoľko už bol prizvaný a zo zdravotných dôvodov sa nezúčastnil 
zasadnutia komisie. 
 



Mgr. Mašlanka požiadal o prehodnotenie pozývania zástupcov športových klubov v súvislosti 
trvajúcou pandémiou. Nakoľko činnosti všetkých športových klubov sú kvôli pandémii veľmi 
obmedzené. 
           

  Predsedníčka komisie  zobrala pripomienky členov komisie na vedomie, zasadnutie 
 ukončila a poďakovala všetkým za spoluprácu. 
 

 

                                                                         ___________________________                                                             

                                                                         Mgr. Anna Berešová 

                                                                         predsedníčka komisie 


